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ACTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL   

SESIÓN ORDINARIA DEL 24 DE JULIO DE 2019 

 
 

En Villaquilambre, y siendo las 13:07 horas del día 24 DE JULIO 2019, se 
reúnen en la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial los siguientes Sres./Sras., todos 
ellos miembros de la Junta de Gobierno Local:  

 
 

- D. RICARDO DE DIOS CASTAÑO      - 1er Teniente de Alcalde 

- D. RODRIGO VALLE RODRÍGUEZ        - 2º Teniente de Alcalde 

- D. LÁZARO GARCÍA BAYÓN        - 3er Teniente de Alcalde 

- D. ELEUTERIO GONZÁLEZ TORIBIO    - 4º Teniente de Alcalde 

- D. MARIO VALLADARES NESPRAL       - 5º Teniente de Alcalde 

 
 

No asiste, excusando su ausencia, el  Sr. Alcalde D. Manuel García Martínez. 

Asisten también los Concejales Delegados Dª Mª del CARMEN OLÁIZ GARCÍA y D. 

JAVIER Mª FERNÁNDEZ GARCÍA. 

 

Preside la sesión el primer Teniente de Alcalde D. RICARDO DE DIOS 

CASTAÑO,  y asiste como secretario, el Vicesecretario de la Corporación D. JORGE 

LOZANO ALLER.  

 

 Es objeto de la reunión, la celebración, en primera convocatoria, de una sesión 

ordinaria de la Junta de Gobierno Local, conforme al Orden del Día con que 

previamente había sido convocada. 

 

 Abierto el acto por el Presidente, se procede a tratar el orden del día que 

consta en la convocatoria  hecha al efecto, siendo estudiados los siguientes asuntos: 

 

 
 

0.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 19 DE 
JULIO DE 2019 

 

Se somete a votación el acta borrador de la sesión ordinaria de fecha 19 de 

julio de 2019. 

 

No se producen intervenciones, quedando aprobada por unanimidad 

sin observaciones ni reparo alguno.  
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1.- SOBRE EL CONOCIMIENTO DE LA SENTENCIA DE 28 DE JUNIO DE 2019, 

EMITIDA POR EL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO 

NÚMERO 3 DE LEÓN EN EL PROCEDIMIENTO ABREVIADO 220/2018, 

INPERPUESTO POR FELIPE FERNÁNDEZ MONTIEL. 

 

Se da cuenta del informe de la Asesoría Jurídica municipal sobre el 

asunto de referencia, que obra en el expediente con el siguiente contenido: 
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>> 
 

 

 

Leída la propuesta no se producen intervenciones. 

 

 

En su virtud, vistos los preceptos legales mencionados y 

cuantos puedan ser de aplicación, la JUNTA DE GOBIERNO ACUERDA 

por unanimidad de los miembros presentes: 

 

PRIMERO.- Tomar conocimiento de la sentencia referida. 
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SEGUNDO.- Ordenar al Negociado de Personal que emita informe 

correspondiente o no de efectuar actuaciones administrativas de ejecución, sin 

perjuicio de las actuaciones que implicará la ejecución del acto administrativo.  

 

TERCERO.- Ordenar a la Asesoría Jurídica Municipal que proceda a tramitar el 

correspondiente procedimiento para el cobro de las costas a las que ha sido condenada 

la parte recurrente. 

 
 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el presidente levanta la 

sesión, siendo las 13:14 horas de dicha fecha, de todo lo cual se 

extiende la presente acta, que firmo con el Alcalde, de lo que como 

Secretario certifico. 

 

 

 
       Vº  Bº 
EL ALCALDE,  

P.A. el 1er Tte. de Alcalde                                         EL VICESECRETARIO, 
 
Fdo. Ricardo de Dios Castaño Fdo. Jorge Lozano Aller 
     (Fecha y firma digital en el encabezado)      (Fecha y firma digital en el encabezado) 
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